

平成28年4月25日

平成25年及び平成26年人口動態統計(確定数)の訂正について

標記について、結果の一部に誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

記

平成25年 人口動態調査

上巻 死亡 第5.29表 感染症分類別にみた年次別死亡数及び率(人口10万対)

		正				誤			
感染症 分類コード	死因	死亡数				死亡数			
		2009	2010	2011	2012	2009	2010	2011	2012
	総 数	7 152	6 984	7 324	8 363	7 163	6 993	7 333	8 374

平成26年 人口動態調査

上巻 死亡 第5.29表 感染症分類別にみた年次別死亡数及び率(人口10万対)

		正			誤		
感染症 分類コード	死因	死亡数			死亡数		
		2010	2011	2012	2010	2011	2012
	総 数	6 984	7 324	8 363	6 993	7 333	8 374